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function jx = J(x)

function y = f(x)

y =zeros(2,1); x1 = x(1);

x1 =x(1); x2 = x(2);

X2 =X(2); jx = zeros(2);

y(1) = x1.13-3*x1.*x2."2-1; JX(1,1) = 3*x1./2-3.%x2.12;

Y(2) = 3*x1./2.%X2 -x2."3; jx(1,2) = -6*x1.*x2;
jX(2,1) = 6*x1.*x2;

iX(2,2) = 3*x1./2-3*x2./2;

function x = newton2d(x,toll,kmax)
X(:,2) = X-J(X)\f(X);

k=2;

while( norm(x(:,k)-x(:,k-1))>=toll && k<=kmax )
X(:,k+1) = X (;,K)-I( X (LK) OM(X(:,K) );
k = k+1,;

end

% script per la convergenza del sistema lineare z*3=1 con z = x+iy

% parametri di arresto del metodo di Newton
toll = 1E-6; % tolleranza sullo scarto
kmax = 100; % numero massimo di iterazioni

% radici del sistema
z1=[1;0];

z2 = 0.5*[-1; sqrt(3)];
23 = 0.5*[-1;-sqrt(3)];

% definisco la regione del piano dei punti iniziali

Xmin = -2; xmax = 2; nx = 50; xvett = linspace(xmin,xmax,nx);
ymin = -2; ymax = 2; ny = 50; yvett = linspace(ymax,ymin,ny);
[X, Y] = meshgrid(xvett,yvett);

% matrice dei colori
C = zeros(ny,nx,3);

% ciclo sui punti
for iy=1:ny
for ix=1:nx
x = [X(iy,ix); Y (iy,ix)];
X = newton2d(x,toll,kmax);
% trovo la radice verso cui c'e' stata la convergenza
z = X(:,end); % dove converge Newton
[~,imin] = min([norm(z-z1), norm(z-z2), norm(z-z3)]);
C(iy,ix,imin) = size(x,2)-1;
end
end

% disegno i risultati

C(;,:,1) = C(:,x,D)/max( max(C(:,:,1)) );
C(:,:,2) = C(:,:,2)/max( max(C(:,:,2)) );
C(:,:,3) = C(:,:,3)/max( max(C(:,:,3)) );
image(C)
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Esempio risultato
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Figura ottenuta con nx = ny = 500.
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